BATI ANADOLU LISESI

FONKSIYONLAR I.HAFTA ODEVLENDIRME TESTI

A={1,2, 3}
B={a,b,c}
kumeleri veriliyor.

Buna gore, asagidaki bagintilardan hangisi A dan B ye
bir fonksiyon degildir?

A) {(1.a), (2, b), (3, c)} B) {(1,a), (2, a), (3, a)}

C) {(1.2),(2,2), (2. 3)} D) {(1.a), (2, b), (3, a)}

E) {(1.a), (2, b), (3, b)}

Gergek sayilarda tanimh f fonksiyonu igin
f(9-x)=7x-3
olduguna gore, f(7) degeri kactir?

A) 7 B) 11 C) 13 D) 17 E) 19

f(3x) =4x° - 2x + 3
olduguna gore, f(3) kactir?

A) 8 B) 6 C)5 D) 4 E) 3

f(x +1)=x%+2x + 1
olduguna gore, (9) kactir?

A) 81 B) 64 C) 24 D) 9 E) 3

5.

Gercgek sayilar kumesinde tanimh bir f fonksiyonu igin,
f2x+1)=x+2
olduguna gore, f(1) + f(2) toplami kactir?
7

A) 3 B) 5 ©)4

6. Asagidakilerden hangisi fonksiyon belirtir?

A) R —R, f(x) = 22*1
x“ -4
B) f={(x.y): y\=x2+1,xeRveyeR}
C) :R" —R™, fix)=x-1

D) f:N — N, f(x)=-2X+1

3
E) :R— R, f(x)=—2
X<+ 1
7. |5< 5< x
fix) ={0, x=5
]—5. x <5

f(x — 2) + f(5 — x) = -10 olduguna gore, x in alabilecegi
tamsay degerlerinin toplami kactir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 21 E) 28
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8.

10.

Uygun kosullarda tanimh f(x) fonksiyonu igin,

X+ 2
2 — bx

olduguna gore, f(-1) kagtir?

(3x -1 _
'( x+2 |~

A) 4 B) 2 C) 1 D) E)

(]
A|—A

A={a, b,c,d}
B={1,2 3, 4}

olduguna gore, A'dan B'ye taniml bir fonksiyonun ka¢
farkh gorintiisu olabilir?

A) 1 B) 4 C) 15 D) 16 E) 24

A={0,1,2 3}
B={1,2 34,5

f: A — B olduguna gbre, f fonksiyonu icin asagidaki-
lerden hangisi dogru olabilir?

A) 1(1) =86
B) f(-1)=4

C) (0,1efvel(D,5) ef
D) (1,4)cfve(04)cf

E) f0)+ (1) + H(2) = 16

11.

f(x%) =2x"0 + 3x° + 7

olduguna gore, f(-2) kactir?

A) 15 B) 13 C) 1 D) 9
12.
f(x) dogrusal bir fonksiyondur.
f(1)=5
f(3) =1
olduguna gore, f(4) kactir?
A) -2 B) —1 C) 0 D) 1

13.

Gergek sayilarda taniml f fonksiyonu birim fonksiyondur.

f(2x2 + 1) = ax? + (b - 1)x? + (¢ + 2)x + d olduguna gore,

a-b+c~dkactir?

A) -6 B) -5 C) 2 D) 5
14

f:R—R, f(3x-5)=4-2x

olduguna gore, f(1) kactir?

A) 2 B) 1 Cc)o D) -1

E) 6




BATI ANADOLU LISESI

FONKSIYONLAR I.HAFTA ODEVLENDIRME TESTI

D LR R )= =7
3
olduguna gore, f(-2) kactir?
A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) -1
16.
x |=-1 0 1 2 3
fix) | 7 | -3 |/2|7 |6
Degerler tablosu verilen f fonksiyonu icin
f(a + 3) = 7 esitligini saglayan a degerleri topla-
mi kactir?
A) -7 B) -6 C)-5 D)4 E) -3
1

7. f(x) =(mM=2)x2 = (n+ 3)x + k=1
fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gore,

m + n + k toplami kactir?

A)1 B)O C) -1 D) -2 E)-4
18.

fix)=(a+2)x°-(b-1)x-a+b-3

bir sabit fonksiyon ise f(a - b) kactir?

A) -4 B) -2 C)o D) 1 E)2

20

3 -5x
- 4x -2 +ax

f(x)

bir sabit fonksiyon ise a kactir?

2 3 1

1
3 > D)0 E) 2

A)—2

B) - C) -

R—R
(mM-2)x+n+3
5
fonksiyonu, sifir fonksiyonu olduguna gore,

f(x)

m - n farki kactir?

A)-1  B)O C) 1 D)5 E) 6

21.

A={-1,01)

kimesi Gzerinde tanimh asagidaki iliskilendir-
melerden hangisi bir fonksiyon belirtir?

A) {(=1,-1),(=1,0), (-1, 1)}

B) {(-1,0),(0,0),(1,0)}

C) {(0,-1),(0,0), (0, 1)}

D) {(1,0),(0,-1), (1, 2)}

E) {(-1,1),(0,-1),(1,0), (-1,0)}

22.

- 5Xx 2% —1
2 3

olduguna gore, f(a-1) - g(a) = 4 denklemini

f(x) = 3 ve g(x) =

saglayan a sayisi kactir?

6

A)-S B A

—
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23.

24,

25.

26.

2 1=x
fx)=1x?2-3 , —2<x<1
4 —x X <-2

fonksiyonuna gore, f(1) — f(0) - f(-3) kactir?

A)-8 B) -2 C)o D)6 E) 12

f(x) = 2x + 1 ve g(x) = 2 — x fonksiyonlar igin
(3f = 2g)(x) fonksiyonunun kural asagidakiler-
den hangisidir?

A) 4x — 1 B) 8x — 1 C) 4x + 1

D) 8x + 1 E)12x -4

f(x) = x? — 1 ve g(x) = 2 — x fonksiyonlarina gbre
(2 - g®)(-1) ifadesinin degeri kagtir?

A)9 B) 3 C)o D) -9 E) -27

f={(1,-3), (2, 4), (3, 0), (4, -5)} ve
g={(-1,1),(1,2), (0, 5), (3, -3)} fonksiyonlar: igin,
(3f — 2g) (1) degeri kactir?

A)-15 B)-13 C)-11 D)-9 E)-7

27.

28

29.

30.

f(x) cift fonksiyon ve

2f(x) = x2 - f(=x) = x* + 3x2 + 1

olduguna gore, (1) kactir?

5 4 2
A 3 B) 5 C) 3 D) 1 E) 3
"R — R, f(4**1) = gx+3
olduguna gore, f( l) kactir?
A) 216 8)215 C) 214 D) o212 E) o1l
x-1\ _
o) =3-%
olduguna gore, f(—%) kactir?
5 18 19 20 21
A 3 B 11 % D7 £) 30
‘R . _3x-5
f: R R, f(x) = 12 ve
g: R — R, g(x) = x + 4 fonksiyonlar veriliyor.

29(3) - f(=1) = m + 4 olduguna gore m kactir?

A) 22 B) 21 C) 20 D) 19 E)18
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31. f: R — R, f(x) = (@ + 1)x — b + 3 fonksiyonu veriliyor.
f(1) = -4vef(-2)=3

olduguna gore, a - b kactir?

128 139 140
151 154
T )3
32.  ax®*+3x-b+1

f(x)

2%+ ex?+6x+8
bir sabit fonksiyon olduguna gore, a + b + ¢
toplami kactir?

A)-3 B)-2 C)-1 D)0 E) 1

33'f(x+3)+f(x+2)=2x—1
ise f(4) - f(0) kactir?

A) 5 B) 4 C)3 D)2 E) 1
4, | :
3 f("(g2 -=1-X ise

f(4x - 1) asagidakilerden hangisidir?

A) 3 - 3x B) 6 — 3x C) 3 - 6x

D) 6 - 12x E) 4 - 8x

35. [x*~3 , xasalsay
f(x) ]i , x asal say degil

_|2x+7 | xgift say
9)=15-x . xgift sayidegil

fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore, f(-1) + g(1) kactir?

A) =7 B) -5 C) -1 D)1 E)4

36.
FR—R,f(x=-3)=x4+4

olduguna gore, f(x) asagidakilerden hangisine

esittir?
A)x-3 B)x+4 C)x+5
D)x+7 E) x+9
57. (0 Jx?—& X>2
X)) =
lx2+3. X=2
|x+2. x>0
9™ =12  x<o0

olduguna gore, f(3) - g(-5) + f(-1) - g(1) kactir?

A)9 B) 10 c)n D) 12 E)17
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38. f(x) =2x+5

(2f = g)(x) = = 6x + 1
olduguna gore, g(2) kactir?
A)0 B) 15

C) 29 D) 31 E) 42

39. f={(1,-4), (2, -1), (3, 4))

g={(1,-1), (2, 6), (3, 0)}

olduguna gore, f + g fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

A) {(1,1).(2,1),(3,2)
B) {(1.-5).(2 5).(3,4)}
C) {(2,1).(4,1),(6,2)
D) {(1,1), (2, 5), (3, 4))

E) ((1.-5).(2, 2), (3, 2)}

40. f={(-1,4), (2, 5), (4, 4))

g=1{(1,1),(2,-2), (4,0), (6, 6)}

olduguna gore, f-g fonksiyonu asagidakilerden han-
gisidir?

A) {(-1,4), (4,-10), (16, 0)}

B) {(4,-10), (186, 0))

C) {(2,-10), (4,0}

D) {(-10,2), (0, 4), (2, -10), (4, 0)}
E) {}

41. f={(1,1), (2, 4), (3,9), (4, 16))

g=1{(0,1),(1,4),(3,9), (5, 20)}
fonksiyonlan veriliyor.
Buna gore,
. f+g={(1,5), (3, 18)}
. f=g={(1,-3),(3,0))
. fg=1{Q1,4), (3, 81)}
IV. 3f=4g={(1,-13), (3, -9)}

ifadelerinden kac tanesi yanhstir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
42, q=3x-6
gx) =-2x+5

olduguna gore, (4f - 5g)(x) fonksiyonunun kural asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 22x - 49 B)2x + 1 C)2x-49

D) 22x + 1 E) 12x-24
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43. t ]2x—1 x> 1
(X)_[x?+3 X< 1
X f(=x) x>0

T x=f(=x), x=0
olduguna gobre,
(f-39)(2)
(2 f*+g)(-1)

isleminin sonucu kactir?

1 9 13 11
A)—5 B)—5 C)—10 D)—10
44. f: R—R
f(x) + f(x+1)=2x + 1
f(4) =2
olduguna gore, (2) kactir?
A)O B) 1 C)2 D)3
45. flx+1)=2f(x=1)=x
f(6) = 22
olduguna gore, f(0) kactir?
1 3 1 1
ANy By ©Of Dg B

E)-5

E)4

@~

46. fix + 1) = f(x) = x

f(1) = 60
olduguna gore, f(60) kactir?

A) 1830 B) 1840

C) 1950

D) 2000 E) 2070

47.

olduguna gore, a kactir?

1 1
B2 92

A) -1 D)1 E)2

48. 2 f(=x) - f(x) = X2

olduguna gore, f(6) kactir?

A) 72 B) 36 C) 27 D) 24 E) 18

49. f(x+2)~f(x)=4x + 6

f(0) = 0
f(1) = 2

olduguna gore, f(5) + 1(6) kactir?

A) 53 B) 61 C) 68 D) 72
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50. f(x)=2"""4+2"
f(x+3)
g(x) = fi(x+1)

olduguna gore, g(-2) kactir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
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